



УМНЫЙ ЛАГЕРЬ

СПЕЦВЫПУСК: КОРОТКО О ГЛАВНЫХ СОБЫТИЯХ ЛЕТА 2019 ГОДА

Этой весной мы узнали, что профессор Льюис Кэрролл не был в Стране чудес вот уже много десятков лет. По счастливой случайности, первая смена 2019 года сделала Wonderland частью «Умного лагеря». Это стало поводом пригласить писателя к нам в гости и пообщаться с ним.

УЛ: Мистер Кэрролл, что изменилось в Стране чудес за полтора века?

ЛК: Она, прямо как современные страны реального мира, переняла очень многое у других сказочных (и не только) вселенных. Раньше местные жители понятия не имели, что такое «Фестиваль красок», «Что? Где? Когда?» и «Стартинейджер», например. Приятно было встретить здесь персонажей различных историй, героев мифов, сказок и мультфильмов. В общем, я рад, что мою Страну навещают и развиваются.

УЛ: А что в ней осталось прежним?

ЛК: Волшебство и загадки, естественно! Это то, что всегда будет в Стране чудес. Не верите? А вот вы посмотрите, скажем, на уголки в корпусах – как это все возможно без использования магии? И лично для меня остается тайной то, как вожатые здесь все успевают.

УЛ: Если бы Вам предложили остаться здесь на все лето, чем бы Вы занимались?

ЛК: Тем же, чем и всегда – преподавал бы математику. Мне очень близок подход ваших учителей: они здорово умеют объяснять детям, что числа – это те же заклинания, а сам предмет – настоящее колдовство. То же самое с английским. Кстати, в английском я тоже кое-что смыслю... В общем, я универсальный препод!

УЛ: Что бы Вы пожелали нашим детям?

ЛК: Оставаться детьми. Ведь только так можно вернуться в Страну чудес.



НОВОСТИ ВТОРОЙ ГАЛАКТИКИ

ОБНАРУЖЕНЫ НОВЫЕ ПЛАНЕТЫ

17 июля 16 экипажей приземлились на неизведанных ранее планетах с целью колонизировать их. Каждая из планет обладает особыми свойствами, которые могут усложнить жизнь людей, но проявив интеллект, смелость и упорство, все 16 экспедиций смогли приспособиться к особенностям небесных тел и построить собственные цивилизации.

ВТОРЖЕНИЕ КОСМИЧЕСКИХ ПИРАТОВ

В июне 2019 года произошло вторжение космических пиратов. Жители всех планет скопировались против общего врага и вышли в открытый космос на бой с ним. После продолжительного противостояния в неравной битве отважным стражам галактики (так их теперь называют на соседних планетах) удалось одержать победу.



ПОГОДА.
ОКТЯБРЬ

18 +11
+8

19 +11
+7

20 +10
+7



ШУМНЫЙ ЛАГЕРЬ

Не секрет, что мир шоу-бизнеса и сцены напрямую связан со множеством скандалов и интриг. Однако в летнем сезоне 2019 года небезызвестный «Умный лагерь» превзошел своих конкурентов по количеству скользких историй. Так, четвертая смена однозначно бьёт все рекорды как по числу поставленных шоу, так и по количеству случившихся казусов. Конечно, для неискушенной публики все было представлено в лучшем виде. Но что мы увидим, если проникнем в закулисье лучших шоу года?

Мы выяснили, что откровенным шоком для всех стал случай у уборщицы, которая то ли по незнанию, то ли из-за плохого настроения собрала весь бережно разложенный в актовом зале реквизит для одного из предстоящих шоу и унесла на ближайшую помойку.

«Я прихожу утром в зал, а там вместо всех наших декораций и реквизита – ничего. Спрашиваю у уборщицы, где все наши заготовки, а она изумляется, мол, выкинула, думала, что это мусор», – сообщает изданию очевидец событий и по совместительству организатор шоу. По личной просьбе мы вынуждены сохранить его анонимность.

Случившееся вызвало среди вожатых мощный резонанс. Оказалось, подобное уже неоднократно случалось на предыдущих сменах, но имело меньший масштаб. На сей раз ущерб оказался почти непоправимым: большую часть декораций найти и спасти не удалось. Итогом скандала стал запрет оставлять недоделанные материалы на полу актового зала и публичные извинения от уборщицы.



СМЕНЫ В ЗДРАВНИЦЕ НАЧАЛО:
ВСЕХ ВСТРЕЧАЮТ У ПРИЧАЛА,
«БУДЬ ГОТОВ!» – ВАМ КРИКНЕМ В ПУТЬ,
ТЫ ВСЕГДА ГОТОВЫМ БУДЬ!

«ПИОНЕР – ВСЕМУ ПРИМЕР» –
ЗНАЕТ КАЖДЫЙ ПИОНЕР.
МЫ ДОКАЖЕМ ЭТО ТУТ –
ПИОНЕР, ЗАДАНЬЯ ЖДУТ!

И НАЗВАНЬЯ, И ДВИЗ
РЕПЕТИРУЕМ «НА ВИС».
ГАЛСТУК НАДЕВАЙ СКОРЕЙ-КА –
ПИОНЕРЫ, НА ЛИНЕЙКУ!

«ИСКРА», «МИР», И «КОРОЛЕВЫ» –
К ПРЕЗЕНТАЦИИ ГОТОВЫ.
НАМ РАССКАЖУТ ВСЕ ОТРЯДЫ,
КАК ДЕЛАТЬ НАДО И НЕ НАДО.

ПИОНЕРЫ УТРОМ ВСТАЛИ,
ВСЕХ ВОЖАТЫХ ПОТЕРЯЛИ!
НЕ НАЙДУТ ИХ ВСЁ НИКАК –
ВИДЯТ ЛИШЬ ОДНИХ СТИЛЯГ.



А ПОТОМ РАССКАЖУТ МАМЕ:
ЖГЛИ С ОТРЯДОМ В ТАНЦПРОГРАММЕ!
ПОМНИТ ГЛАВНОЕ НА ТАНЦАХ:
ПИОНЕР, ДЕРЖИ ДИСТАНЦИЮ!

«АЛЛО, МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ» – ШОУ
НАШ ЛАГЕРЬ ТАЛАНТЫ УЖЕ НАШЕЛИ!
ВОЖАТЫЕ НИКОМУ НЕ ЗВОНИЛИ –
ДЕТИ ЭНТУЗИАЗМ ПРОЯВИЛИ!

МОДЕЛИРУЕМ МЫ ЛИХО!
ЗДЕСЬ НЕ ОТСИДИШЬСЯ ТИХО –
МНОГО ДЕЛ ТЕБЕ ПРЕДЛОЖИМ,
НЕ СУМЕЕШЬ – ТАК ПОМОЖЕМ!

МЫ ПОМНИМ – РАЗ СУВОТОМ ДНЁМ
СТУПАЯ ДРУГ ЗА ДРУГОМ СЛЫДОМ,
И БЕЗ ВРАЖДЫ, К ПЛЕЧУ ПЛЕЧОМ,
«МИСС «УМНЫЙ ЛАГЕРЬ», ПШИ К ПОВЕДАМ!

ПОЛСМЕНИ МИНУЛО СОБЫТИЙ КРУГЛЫХ,
СЕГОДНЯ, ТОВАРИЩ, ВСТРЕЧАЕМ РОДНЫХ!
ГАЛСТУК ПОПРАВЬ И БУДЬ В ФОРМЕ
ПАРАДНОЙ,
А ПОСЛЕ ЗАЙМЕМСЯ ДЕЛОМ ОТРЯДНЫМ.



МЫ ПОМНИМ – ЛЕТНИМ ЯСНЫМ ДНЁМ
СО ВСЕМ ВОЕННЫМ ШТАВОМ РЯДОМ
НА БТР-Е ВОЕНКОМ
ПРИВЕТСТВОВАЛИ ВОЕННОТРИДЫ.

СЮЖЕТ НА СЦЕНЕ ЗАКРУЧЕН ЛИХО,
ПИОНЕР, ВЕДИ СЕВЯ В ЗАЛЕ ТИХО!
В КОНЦЕ СПЕКТАКЛЯ АКТОВЫЙ ЗАЛ
ДРУЖНО АРТИСТАМ РУКОПЛЕСКАЛ!

ВОЖАТЫЕ ВСЕГДА ЗА ЧЕСТЬ
ПОЧТУТ СЛУЖИТЬ НАРОДУ-ДРУГУ,
МЫ ОЧЕНЬ СЧАСТЛИВЫ, ЧТО ЕСТЬ
ТУТ НАША СКРОМНАЯ ЗАСЛУГА.



MODERN ART
WAS THE BEST WAY
TO EXPRESS OURSELVES

РЕДАКЦИЯ

АВТОРЫ: ЕЛЕНА АГРАМОВА · АЛЕКСАНДРА БУРОВА · МАРИЯ ГЛУШЕНКО ·
КСЕНИЯ ДЕМЬЯНЕНКО · АННА СУЛАМАНИДЗЕ · ОЛЕСЯ ЯРЦЕВА
РЕДАКТУРА И ВЕРСТКА: ЕЛЕНА АГРАМОВА

© БАНДА УМНОГО, 2019